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Monroe Township High School

Monroe Township Middle School

Oak Tree Elementary School

Applegarth Elementary School

Mill Lake Elementary School

Brookside Elementary School

Woodland Elementary School

Which school is your child currently attending for th Which grade level is your child currently enrolled in for
the 2020-2021 school year?
Average: 6.74
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In September, if our schools re-open with NJ and CDC
(Center for Disease Control and Prevention) health and
safety protocols in place, would you send your child?

25.2%

44.6%

30.2%

No
25.2%

Undecided
30.2%

Yes
44.6%

In September, if our schools re-open with health and
safety protocols in place, would you send your child on
the bus?

39.9%
29.9%

30.1%

No
39.9%

Undecided
30.1%

Yes
29.9%

In September, if our schools re-open with health and
safety protocols in place, would you consider opting out
of riding the bus and commit to driving and picking-up
your child from school?

In September, if our schools re-open with health and
safety protocols in place, would you consider an option
for full remote instruction in place of sending your child
into the school building?



In September, If our schools re-open with health and
safety protocols in place, would you be interested in an
expansion of the Falcon Care childcare program to
assist in childcare on remote learning days?

23.7%

60.1%

No
23.7%

Not Applicable
60.1%

Undecided
7.3%

Yes
8.9%

Remote schooling every day:
Average: 2.70

1 2 3 4 5
0

500

1,000

1,500

2,000

Hybrid AM/PM: In-person/building-based schooling for
half-day each morning with remote instruction in the
afternoon (This model would mean half of the students
at one time would attend on-site school.)
Average: 3.15
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Hybrid AM/PM: Remote instruction in the morning with
in-person/building-based schooling for half day each
afternoon (This model would mean half of the students
at one time would attend on-site school.)
Average: 3.36
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Hybrid Daily: In-person/building-based school for full-
day on alternating A/B days. (This model would mean
half of the students at one time would attend on-site
school while the other half engage in remote instruction
from home alternating daily.)
Average: 2.89
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Hybrid Weekly: In-person/building-based school for full-
day on alternating A/B weeks. (This model would mean
half the students at one time would attend on-site
school while the other half engage in remote instruction
from home alternating weekly.)
Average: 2.97
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Which of the following options would you prefer when
schools reopen in September?

16.4%

27.4%

26.9%

29.3%

I am unsure at this
time.

16.4%
I prefer a blended

approach of
traditional face-to-

face school and
remote instruction.

27.4%

I prefer a
continuation of
remote instruction.
29.3%

I prefer a return to
traditional face-to-
face school with
health and safety
rules in place.
26.9%

School bus riders must have a temperature check
before boarding the bus.
Average: 4.40
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School bus riders must wear mask and socially
distance.
Average: 4.56
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Students must wear masks or face coverings during the
school day.
Average: 4.13
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Staff must wear masks or face coverings during the
school day.
Average: 4.36
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Limiting nonessential visitors, volunteers, and activities
access into the school building during school hours.
Average: 4.58
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Limiting nonessential visitors, volunteers, and activities
access into the school building after school hours.
Average: 4.25
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Students and staff must have a symptoms and
temperature check prior to entering the school each day.
Average: 4.48
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Maintaining 6-feet separation between students.
Average: 4.28
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Serving meals in classrooms instead of cafeterias.
Average: 3.96
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Maintain static student and staff groupings to the What is your top concern with your child returning to



greatest extent possible to restrict mixing across
groups.
Average: 4.28
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face-to-face schooling?

school
kids

social

distancing

mask

students
face

child

safety

masks
children

learning
virus

remote

covid

wearing

wear

health

distance

time
sick

home

being

staff

getting

difficult

concern
spread

maintain

teachers

risk
need
safe

follow
parents

keep

very

schools
want

vaccine
more

guidelines

back

class

people
feel

maintaining

many

sure
exposure

well
going

having

family

hard

think

infected
classes

work
rules

same

person

everyone following
classroom

send
even

concerned

return

schooling
sending
protocols

possible

student

until

high

long

concerns

during

impossible
important

without

needs

prefer

place
take

education

each

between

comfortable

hallways

full

teacher

keeping

much
infection

instruction
classrooms
hand

know

already
better

make

spreading

others

precautions

still

enough

contact

available

environment

whole

hours

hygiene

interaction

good

online
families

learn

best

extremelywashing

hands

half

none

proper

year

stay

days
daily

feet
returning

before

really

close
please

understand

touching both

temperature

apart

doesn cases

believe

period

come

cleanliness


